Тема:     Додавання двох чисел з різними знаками. Розв’язування вправ.
Мета:    - систематизувати знання і вміння додавати раціональні числа; 
               - перевірити засвоєння учнями навчального матеріалу
     - розвивати кмітливість, логічне мислення упевненість у власних силах, уміння міркувати;   

     - виховувати дисциплінованість, вміння самостійно справлятися з    поставленим завданням.

Перевірка домашнього завдання

       Зошити збираються на перевірку.

II. Актуалізація опорних знань учнів.

            Закінчіть речення:
· Протилежні число це …
· Сумою двох від’ємних чисел є  …
· Сума протилежних чисел …
· Модуль числа це …
· Сума двох чисел з різними знаками дорівнює …
· Що можна сказати про число а, якщо
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Замінити числа так, щоб отримати правильні рівності:
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Замість зірочки поставити знак « +» або « -» так,щоб була правильною рівність:
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IIІ.  Розв’язування вправ.
№1052 - колективно
№1054 – коментовано

ІV. Самостійна робота                            
ВАРІАНТ 1 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
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» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image16.wmf](

)

;

35

35

24

-

*

-

+

-

                   б) 
[image: image17.wmf](

)

(

)

(

)

23

35

27

95

-

+

-

*

-

+

-

.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image24.wmf];
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ВАРІАНТ 2 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
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2. Поставити замість «
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» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image38.wmf];

6

,

8

-

=

а

   
[image: image39.wmf]5

2

8

-

=

b

;   
[image: image40.wmf];

4

3

2

-

=

c

     
[image: image41.wmf].

75

,

2

=

d


1. Знайти модуль значення виразу 
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2. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ВАРІАНТ 3 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image55.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ВАРІАНТ 4 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
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» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
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2. Знайти модуль значення виразу 
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Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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           V. Підсумок уроку

VI. Домашнє завдання.  п.35, № 1059, 1062, 1064.
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